## お得意先 各位

日 医 工 株 式 会 社 代表取締役社長 田村 友一 テイコクメディックス株式会社 代表取締役社長 石川 弘道

## 営業統合のお知らせ

## 謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、このたび日医工株式会社(以下、日医工) は、帝國製薬株式会社が 100%保有する テイコクメディックス株式会社(以下、テイコクメディックス)の全株式を 2008 年 6 月 2 日付けで 取得する事となりました。

この事によりテイコクメディックスは日医工の子会社として事業を継続して参りますが、2008 年7月1日からテイコクメディックスの販売に関わる全ての事業を日医工に統合する事になりましたのでお知らせ申し上げます。また、これより先に両社の営業部門は6月9日より営業活動を開始させて頂きますので併せてお知らせ申し上げます。

これまで永らくご愛顧を頂いておりましたテイコクメディックスの製品につきましては、統合後の 日医工が継承し、情報の提供・収集・伝達ならびに安定供給につきましても日医工が継続して 参ります。

この統合により新たな日医工は、営業体制の強化と製品のラインアップの充実が実現し、より一層皆様のご期待にお応えできる体制が整うものと考えております。

今後とも倍旧のご高配を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

新 たな 販 売 元 : 日医工株式会社 販 売 開 始 日 : 2008 年7月1日(火)

お問い合わせ窓口: 日医工株式会社 営業部門 業務部

〒930-8583 富山市総曲輪1丁目6番21

076-441-2130 (ダイヤルイン) FAX. 076-433-3727

製品に関するお問い合わせ窓口:

日医工株式会社 お客様サポートセンター 0120-517-215 (フリータ イヤル)